

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:618415-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dębno: Usługi udzielania kredytu
2022/S 215-618415**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 197-559719)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Dębno
Adres pocztowy: ul.Marsz.J.Piłsudskiego 5
Miejscowość: Dębno
Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie
Kod pocztowy: 74-400
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Iwona Pludra
E-mail: skarbnik@debno.pl
Tel.: +48 957603004
Faks: +48 957602030

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.debno.com.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie do 13.000.000,00 zł
Numer referencyjny: FB.271.01.2022

II.1.2) Główny kod CPV

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie kredytu długoterminowego złotowego do kwoty 13.000.000,00 zł z przeznaczeniem na pokrycie deficytu budżetowego w 2022 r.

Szczegółowy zakres zamówienia to:

- 1) Kredyt będzie uruchamiany w transzach, których wysokość i termin uruchomienia dostosowany będzie do potrzeb Zamawiającego, najpóźniej do 31 grudnia 2022 r.
- 2) Zabezpieczeniem spłaty kredytu będzie weksel własny „ in blanco „ wraz z deklaracją wekslową, opatrzone kontrasygnatą Skarbnika.
- 3) Okres kredytowania ustala się na lata 2022-2032.
- 4) Spłata kapitału następować będzie w ratach kwartalnych, od 2023r. do 2032r.
- 5) Zamawiający zastrzega sobie prawo do niewykorzystania części kredytu bez podania przyczyny i bez ponoszenia z tego tytułu jakichkolwiek opłat.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/11/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 197-559719](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: Opis zamówienia: Pkt.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: w akapicie 7

Zamiast:

Odsetki od kredytu liczone będą od dnia następnego po dniu wypłaty transzy kredytu i zakończone w dniu całkowitej spłaty kredytu.

Powinno być:

Odsetki od kredytu liczone będą od dnia uruchomienia kredytu/pierwszej transzy kredytu i zakończone w dniu całkowitej spłaty kredytu.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**